



各 位

会 社 名 ログリー株式会社

代表者名 代表取締役社長 吉永 浩和

(コード番号:6579 東証マザーズ)

問合せ先 取締役CFO 岸本 雅久

(TEL. 03 - 6277 - 5617)

連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、2021年12月16日開催の取締役会議において、クロストレックス株式会社(以下、「クロストレックス」という)の商号変更を決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 商号変更の理由

現在、当社では主力事業である広告配信事業を展開しておりますが、ミッション達成に向けた強固な事業基盤の構築を進めております。

ログリーでは、「イノベーションで世界中の人々にワクワクを」をミッションに掲げ、あらゆる市場を対象に課題を抽出し、それをテクノロジーで解決して市場を再構築していくことを事業の基本的な考え方としています。その中で主力事業である「LOGLY lift」はインターネット広告市場においての課題解決としてネイティブ広告を創出し、市場に新たな価値を提供してまいりました。

当社は、今後もミッション達成に向け、さまざまな市場の課題解決をスピーディーに実現していくために、新規事業の企画・開発・運営をする会社として、クロストレックスの商号を株式会社ウム(名称は現時点での予定です。以下、「ウム」といいます。)とし、集中的に新規事業の立ち上げに注力することといたしました。また、ウムは、ログリーグループにおいて、中長期的な柱となりうる事業の企画・開発・運営をしていくことを目的としております。同社には、代表取締役社長として、引き続き、吉永浩和が就任することを予定しております。

ウムにおける新規事業の挑戦が、ログリーグループのさらなる規模拡大および発展に寄与していくものと 考えております。

2. 当該連結子会社の概要

1	商				号	クロストレックス株式会社
2	本	店	所	在	地	東京都渋谷区道玄坂一丁目 16 番 3 号
3	代	表			者	代表取締役社長 吉永 浩和
4	事	業	ļ	内	容	BtoB コンテンツマーケティング支援
(5)	資		本		金	30 百万円
6	設	立	年	月	日	2018年11月1日

7	決	算	期	3 月
8	田	資 比	率	ログリー株式会社:100%

3. 新商号

株式会社ウム

(英文表記は umme, Inc.)

4. 変更日

2022年1月1日

以上